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ISTRUZIONI D'USO



Apparecchio con controllo elettronico del-
la temperatura ambiente e temporizzato-
re settimanale. Controllo della temperatura
ambiente con rilevamento di finestre aper-
te.

E-Aparato con control electronico de la tem-
peratura ambiente y temporizador semanal.
Control de la temperatura ambiente con de-
teccion de ventanas abiertas.

P-Aparelho com controle eletronico da tem-
peratura ambiente e temporizador semanal.
Controle da temperatura ambiente com de-
teccao de janelas abertas.

GR-  voKeul  ME  NAEKTPOVIKO  EAeyXO
Beppokpaoiong dwypatiov koL efdopxdixio
XpovodlxkoTrTn. 'EAeyXog  Oeppokpaoiog
dwpatiov  ME  KVIXVEUON  GVOLKTWV
TRPROVpWV.

HR- Uredaj s elektronskom kontrolom pro-
storne temperature i tjednim brojacem. Kon-
trola prostorne temperature mjerenje s otvo-
renim prozorima.

Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non é adatto a funzioni
di riscaldamento primario.

E-Este producto esta indicado unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
Cion primaria.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasiona.

O presente produto ndo é adapto as fungoes
de aquecimento primario.

GR- To poiov auTo £lvail KKT’AANAO HOVO
YIX OWOTK HOVWHEVOUG XWPOUC N YLK
TTEPLOTHOLXKN XpRoN.

To mpoiov awTo dev elval KATGAANAO YL
AeLToupyleg TTpwTOYEVOUC BEppUavonc.

HR- ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povre-
meno koristenje.

Ovaj proizvod nije prikladan za primarno gri-
janje.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere tutti gli avvisi di si-
curezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi.

Avvertenza! Quando Si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali.

Lapparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizare Iapparec
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone [ utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione.

Prima di collegare |'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-



sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai 'apparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scol-
legare il filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
diriporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia.

Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando I'apparecchio
e connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
di alimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo pri-
ma dell'utilizzo; non tirarlo o trasportar-
lo per mezzo del filo di alimentazione.
Non usare il filo di alimentazione come
manico. Non tirare il filo di alimentazio-

ne attorno ad angoli aguzzi e non ap-
poggiarlo su superfici calde.

Conservare il presente libretto d'uso si-
curo insieme alle istruzioni, per l'intera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare Iazienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
Zionamento,

Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dellapparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre Iapparecchio dalla-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio allaperto,

Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.

In caso di danneggiamento del filo di
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alimentazione o dell'apparecchio, & ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
presso un centro assistenza autorizzato
In modo da evitare eventuali pericoli

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro é sta-
ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con I'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere ef-
fettuate da bambini a meno che non
abbiano pill di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere |'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dell'imballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
cattolo.
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Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Mantenere I'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di otto anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare 'apparecchio come gioco.
Non immergere Iapparecchioin acqua o
altri liquidi.

Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani o piedi bagnati o nudi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non esporre I'apparecchio all'umidita o
all'influsso  di - agenti  atmosferici.

®

ATTENZIONE: Non coprire

Attenzione: per evitare il surriscalda-
mento non coprire |'apparecchio.

Non posizionare I'apparecchio sotto una
presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle imme-
diate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia o piscina.

Non posizionare ['apparecchio nelle
:rEmediate vicinanze di tende e tessuti
iberi.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di



riscaldamento non é dotato di un di-
spositivo di controllo della temperatu-
ra ambientale. Non utilizzare in stanze
piccole quando queste sono occupare
da persone non in grado di lasciare la
stanza da soli, a meno che non siano
sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non usare Iapparecchio se dan-
neggiato.

L'apparecchio non & destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

| bambini di eta inferiore ai 3 anni do-
vrebbero essere tenuti a distanza se
non continuamente sorvegliati. | bam-
bini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni
devono solamente accendere/spegnere
'apparecchio purché sia stato posto o
installato nella sua normale posizione
di funzionamento e che essi ricevano
sorveglianza o istruzioni riguardanti
'utilizzo dell'apparecchio in sicurezza e
ne capiscano i pericoli. | bambini di eta
compresa trai 3 e gli 8 anni non devono
inserire a spina, regolare o pulire I'ap-
parecchio né esequire la manutenzione
a cura dell'utilizzatore.

Lapparecchio deve essere installato ad
almeno 1,8 m dal suolo

Lapparecchio non deve essere installato
in bagno

L'apparecchio non deve essere installato
inarmadi o sui soffitti

ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vulne-
rabili.
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INSTALLAZIONE

Il termoventilatore deve essere installato su un muro
prima dell'utilizzo. Non tentare di utilizzarlo senza in-
stallazione.

Lta sequenza di installazione é la seguente:

1. Predisporre uno spazio per installare I'apparecchio.
2. Praticare due fori nel muro adatti alla dimensione dei
Fisher a circa 33 cm di distanza uno dall’altro e a 2m di
altezza dal pavimento.

3. Inserire i Fisher nei fori e stringere bene (ma non

completamente) le viti fornite.
Far sporgere le viti di circa 10mm.

Montare I'apparecchio sul muro. Assicurarsi che i fori
situati sul retro dell’apparecchio siano direzionati verso
le due viti, spingere indietro il termoventilatore verso il
muro, quindi verso il basso finché sara stabile.

PANNELLO DI CONTROLLO (A)
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1. Spia di funzionamento
2. Aria calda 1000W

3. Aria calda 2000W

4. Oscillazione

5. Temperatura

6. Temperatura ambiente
7. Temperatura impostata
8. Spegnimento timer settimanale @DICTROLUX
9. Open window detection

10. Timer settimanale

11. Timer

12. Accensione timer settimanale

13. Giorni settimana 1. ON/OFF

TELECOMANDO (B) 2. Timer da 1 a 24 ore
3. Mode: aria fredda, aria calda a 1000W, aria calda a
2000W

4. Lock: funzione blocco bambini
5. Auto: Open window detection
6. Delay

7. W-Timer: timer settimanale

8. +: per aumentare

9. -: per diminuire

10. Set: impostazione orologio
11. Oscillazione

IMPOSTAZIONE ORARIO

Posizionare linterruttore principale su I.

L'unita emette un segnale acustico.

La spia di funzionamento si accende.

Per impostare I'orologio procedere come segue:

Dal telecomando premere Set una volta, sul display le
cifre relative all’ora lampeggiano. Tramite i tasti + e -
impostare la cifra relativa all'ora.

Dal telecomando premere Set per la seconda volta, sul
display le cifre relative ai minuti lampeggiano. Tramite i
tasti + e - impostare la cifra relativa ai minuti

Nota: L'orologio € in formato da 24 ore.

Dal telecomando premere Set per la terza volta, la spia
Mo (lunedi) lampeggia. Tramite i tasti + e - impostare il



giorno della settimana.

Nota: durante i passaggi descritti sopra si hanno 5 se-
condi da quando si preme il tasto Set per cui si consiglia
di effettuare le proprie selezioni in questo intervallo di
tempo per non dover ripetere tutti gli step.

Nota: Se si spegne Pinterruttore principale o si discon-
nette la spina dalla presa di corrente, I'orario dovra es-
sere nuovamente impostato.

ISTRUZIONI

Inserire la spina nella presa di corrente.

Posizionare linterruttore principale su I.

L'unita emette un segnale acustico.

La spia di funzionamento si accende. L'unita ¢ in stand-
by.

Accendere I'unita premendo il tasto ON/OFF dal teleco-
mando. Il termoventilatore iniziera a funzionare emet-
tendo aria fredda.

Dal telecomando premere MODE una volta. Il termo-
ventilatore emettera aria calda a 1000W. La spia (2A)
si accende.

Dal telecomando premere MODE due volte. Il termo-
ventilatore emettera aria calda a 2000W. La spia (3A)
si accende.

Dal telecomando premere MODE tre volte. Il termoven-
tilatore emettera aria fredda.

TIMER

1. Accendere I'unita e impostare una delle 3 modalita
disponibili.

2. Premere il tasto 24h dal telecomando per impostare
il timer da 1 a 24 ore. La spia (11A) sul pannello di
controllo si illumina.

Nota: se il timer & su 00 questa funzione é disattivata.
La relativa spia sul pannello di controllo & spenta.

IMPOSTAZIONE TEMPERATURA

1. Accendere l'unita e impostare una delle 3 modalita
disponibili.

2. Premere + e - dal telecomando per impostare la
temperatura desiderata.

3. Quando la temperatura cala di due gradi rispetto alla
temperatura impostata, il termoventilatore emettera
aria calda alla potenza di 1000W. La spia (2A) & accesa.
4. Quando la temperatura cala di 4 gradi rispetto alla
temperatura impostata, il termoventilatore emettera
aria calda alla potenza di 2000W. La spia (3A) € accesa.
5. Quando la temperatura é superiore di un grado o piu
rispetto alla temperatura impostata, il termoventilatore
emettera aria fredda.

TIMER SETTIMANALE

1. Accendere l'unita e impostare una delle 3 modalita
disponibili

2. Impostazione giorno: Premere W-timer dal teleco-
mando. La spia Mo (lunedi) & accesa.

3. Impostazione ora/minuti accensione: premere W-
timer da telecomando per la seconda volta. Impostare
I'ora desiderata tramite i tasti + e - (da telecomando).
Confermare la scelta premendo W-Timer (da teleco-

mando). A questo punto sara possibile impostare i mi-
nuti tramite i tasti + e -

La spia ON accesa indica che I'orario di accensione per
il timer settimanale é stato impostato.

4. Impostazione ora/minuti spegnimento: Premere W-
timer per la quarta volta. Impostare I'ora desiderata
tramite i tasti + e - (da telecomando).

Confermare la scelta premendo W-Timer (da teleco-
mando).

5. Premere nuovamente W-timer. Il display mostra Tu
(martedi).

La spia OFF accesa indica che I'orario di spegnimento
per il timer settimanale ¢ stato impostato.

6. Per impostare ora e minuti per I'accensione e lo spe-
gnimento del martedi, procedere come descritto nei
passaggi 3 e 4.

7. A questo punto sara possibile impostare gli orari per
tutti gli altri giorni della settimana.

8. Una volta impostati tutti gli orari desiderati sara
possibile regolare la temperatura per tutti i giorni della
settimana.

9. Premere Delay (da telecomando). Aumentare/dimi-
nuire la temperatura tramite i tasti + e -.

La temperatura per il lunedi & impostata.

10. Premere delay per confermare la scelta.

11.. Sara quindi possibile impostare la temperatura per
il martedi. Aumentare/diminuire la temperatura trami-
teitasti+e-.

La temperatura per il martedi & impostata.

12. Procedere come descritto nei passaggi 9.,10. e 11.
per regolare la temperatura per tutti gli altri giorni della
settimana.

OPEN WINDOW DETECTION

1. Accendere I'unita e impostare una delle 3 modalita
disponibili.

2. Premere il tasto Auto (da telecomando). La spia (9A)
sul pannello di controllo & accesa. L'unita funziona a
risparmio energetico poiché rileva la temperatura am-
biente e si spegne automaticamente se la temperatura
cala di 3 gradi rispetto a quella rilevata. Per far funzio-
nare nuovamente I'unita bisognera accenderla tramite
il tasto on/off.

3. Per disattivare questa funzione premere nuovamente
il tasto Auto. La relativa spia sul pannello di controllo
@ spenta.

BLOCCO BAMBINI

1. Premere Lock (da telecomando). Tutte le spie e il di-
splay led sono spenti (solo la spia di accensione € illu-
minata). In questa modalita i comandi del pannello di
controllo e del telecomando non sono attivi.
2.Premere nuovamente Lock per riattivare tutti i co-
mandi.

OSCILLAZIONE
Premere il tasto Swing per attivare/disattivare I'oscilla-
zione dell’aletta.

PROTEZIONE SURRISCALDAMENTO



Questo termoventilatore & dotato di una protezione
contro il surriscaldamento che consente di all'unita di
spegnersi automaticamente.

Pulizia e manutenzione

Spegnere |'unita e scollegarla dalla presa di corrente.
Utilizzare un panno umido e un detergente neutro.
Non utilizzare detergenti chimici abrasivi.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI()N!

jAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencial Al utilizar aparatos eléc
tricos, deben adoptarse siempre las pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales.

Este aparato estd destinado Gnicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefiado. Cualquier uso di-
ferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usuario
ariesqos de naturaleza eléctricay dafios
a las personas.
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Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos no
compatibles con lo indicado en los datos
técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberan realizarlas
Uinicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.



En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
fiente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacién
como asa. No tire del cable de alimenta-
(ion alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato para futuras
consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en a direc
(ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica,

Si el cable de alimentacion o del apa-
rato estuviera dafiado, serd necesario
hacerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales reducidas o sin experiencia o el co-
nocimiento necesario, siempre y cuando
lo hagan bajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la utili-
zacion sequra del aparato y entender los
peligros que entraa. Este aparato no es
un juguete. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento no deben ser realiza-
das por nifios, a no ser que tengan mas
de 8 afios y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios.

&ATENCI()N!



Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la holsa de pldstico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los niflos menores de
0cho afios y quérdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.
No utilice el aparato cerca de hafieras o
pilas llenas de agua.

No deje el aparato expuesto a la hume-
dad 0 a los agentes atmosféricos.

®

ATENCION: No tapar

Atencion: para evitar el sobrecalenta-
miento no tape el aparato.
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No coloque el aparato debajo de una
toma de corriente.

No utilice el producto cerca de una
bafiera, ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas
y tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion
no cuenta con un dispositivo de requ-
lacion de la temperatura ambiental. No
utilizar en habitaciones pequenias cuan-
do estén ocupadas por personas que
no puedan abandonarlas por su propio
pie, a no ser que estén bajo constante
supervision.

ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables. No utilice el apa-
rato si esta dafiado.

El aparato no estd disefado para funcio-
nar con un temporizador externo o un
sistema de control separado.

Conecte el aparato a una toma de cor-
riente con puesta a tierra. El hecho de
no cumplir con esta obligacion puede
provocar un choque eléctrico con las
consiguientes lesiones graves.

Este aparato debe instalarse a, al me-
nos, 1.8 m del suelo

Este aparato no debe instalarse en el
bafio

Este aparato no debe instalarse en ar-



marios o techos

ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables.

879902

INSTALACION

El termoventilador debe instalarse en una pared antes de su uso. No
intente utilizarlo sin instalacion.

La secuencia de instalacion es la siguiente:

1. Prepare un espacio para instalar el aparato.

2. Haga dos agujeros del tamario del taco Fisher en la pared a unos
33 cm de distancia uno del otroy a 2 m de altura a partir del suelo.
3. Introduzca los tacos Fisher en los agujeros y apriete bien (pero no

completamente) los tornillos suministrados.
\

Deje que los tornillos sobresalgan unos 10 mm.

Cuelgue el aparato en la pared. Asegurese de que los orificios situa-
dos en la parte trasera del aparato estan dirigidos hacia los dos tor-
nillos, empuje hacia atras el termoventilador contra la pared y luego
hacia abajo hasta que quede estable.

CUADRO DE MANDO

1. Indicador de funcionamiento

2. Aire caliente 1000 W

3. Aire caliente 2000 W

4. Oscilacion

5. Temperatura

6. Temperatura ambiente

7. Temperatura seleccionada

8. Apagado temporizador semanal

9. Open window detection (deteccion de ventanas abiertas)

10. Temporizador semanal

11. Temporizador

12. Encendido temporizador semanal

13. Dias semana

—_
N
w
D

12 11 10 9

MANDO A DISTANCIA

1.ON/OFF

2.Temporizador de 1a 24 horas

3. Mode: aire frio, aire caliente a 1000 W, aire caliente a 2000 W
4. Lock: funcion de blogueo para nifios

5. Auto: Open window detection (deteccidn de ventanas abiertas)
6. Delay

7.W-Timer: temporizador semanal

8.+: para aumentar

9.-: para disminuir

10. Set: ajuste del reloj

11. Oscilacién

11
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AJUSTE DEL HORARIO

Ponga el interruptor principal en .

La unidad emitird una sefial acUstica.

Elindicador de funcionamiento se encendera.

Para ajustar el reloj, proceda de la siguiente manera:

En el mando a distancia, pulse Set una vez: en el display, los digitos
correspondientes a la hora parpadearan. Mediante los botones +y -
ajuste el digito de la hora.

En el mando a distancia, pulse Set por segunda vez: en el display, los
digitos correspondientes a los minutos parpadearan. Mediante los
botones +y - ajuste el digito de los minutos.

Nota: el reloj esta en formato de 24 horas.

En el mando a distancia, pulse Set por tercera vez: el indicador Mo
(lunes) parpadeard. Mediante los botones + y - seleccione el dia de
la semana.

Nota: durante los pasos descritos anteriormente, al pulsar el botén
Set, dispondra de 5 segundos, por lo que le recomendamos que re-
alice sus selecciones en ese intervalo de tiempo, para no tener que
repetir todos los pasos.

Nota: si se apaga el interruptor principal o se desconecta el enchufe
de la toma de corriente, deberd volver a ajustar el horario.

INSTRUCCIONES

Inserte el enchufe en latoma de corriente.

Ponga el interruptor principal en .

La unidad emitird una sefial acUstica.

El indicador de funcionamiento se encendera. La unidad estard en
modo de espera.

Encienda la unidad pulsando el botén «ON/OFF» del mando a di-
stancia. El termoventilador empezara a funcionar emitiendo aire frio.
En el mando a distancia, pulse MODE una vez. El termoventilador
emitira aire caliente a 1000 W. El indicador (2A) se encendera.

En el mando a distancia, pulse MODE dos veces. El termoventilador
emitir aire caliente a 2000 W. El indicador (3A) se encendera.

En el mando a distancia, pulse MODE tres veces. El termoventilador
emitira aire frio.

TEMPORIZADOR

1. Encienda la unidad y seleccione uno de los tres modos disponi-
bles.

2. Pulse el boton 24h en el mando a distancia para ajustar el tempo-
rizador entre 1y 24 horas. El indicador (11A) en el cuadro de mando
se iluminard.

Nota: si el temporizador estd en 00, esta funcion estaré desactivada.
El indicador correspondiente en el cuadro de mando estard apaga-
do.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA

1. Encienda la unidad y seleccione uno de los tres modos disponi-
bles.

2.Pulse +0-en el mando a distancia para seleccionar latemperatura
deseada.

3. Cuando la temperatura baje dos grados con respecto a la tem-
peratura seleccionada, el termoventilador emitira aire caliente a la
potencia de 1000 W. El indicador (2A) estara encendido.

4. Cuando la temperatura baje cuatro grados con respecto a la tem-
peratura seleccionada, el termoventilador emitira aire caliente a la
potencia de 2000 W. El indicador (3A) estara encendido.

5. Cuando la temperatura supere de un grado o més la temperatura
seleccionada, el termoventilador emitira aire frio.
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TEMPORIZADOR SEMANAL

1. Encienda la unidad y seleccione uno de los tres modos disponi-
bles.

2. Ajuste del dia: pulse W-Timer en el mando a distancia. El indicador
Mo (lunes) estara encendido.

3. Ajuste de la hora/minutos de encendido: pulse W-Timer en el man-
do a distancia por segunda vez. Ajuste la hora deseada mediante los
botones +y - (en el mando a distancia).

Confirme su eleccion pulsando W-Timer (en el mando a distancia).
Llegados a este punto, podra ajustar los minutos mediante los bo-
tones+y-.

El indicador ON encendido indica que el horario de encendido para
el temporizador semanal se ha programado.

4. Ajuste de la hora/minutos de apagado: pulse W-Timer por cuarta
vez. Ajuste la hora deseada mediante los botones +y - (en el mando
adistancia).

Confirme su eleccion pulsando W-Timer (en el mando a distancia).
5.Pulse de nuevo W-Timer. El display mostrara Tu (martes).
Elindicador OFF encendido indica que el horario de apagado para el
temporizador semanal se ha programado.

6. Para ajustar la hora y los minutos para el encendido y apagado del
martes, proceda tal y como se describe en los pasos 3y 4.

7. Llegados a este punto, podrd ajustar los horarios para los demas
dias de la semana.

8. Una vez ajustados todos los horarios deseados, podré ajustar la
temperatura para cada dia de la semana.

9.Pulse Delay (en el mando a distancia). Aumente/disminuya la tem-
peratura mediante los botones +y -.

La temperatura para el lunes se ha establecido.

10. Pulse Delay para confirmar su eleccion.

11. A continuacion, podra ajustar la temperatura para el martes. Au-
mente/disminuya la temperatura mediante los botones +y -.

La temperatura para el martes se ha establecido.

12. Proceda tal y como se describe en los pasos 9, 10y 11 para ajustar
la temperatura de los demas dias de la semana.

OPEN WINDOW DETECTION (DETECCION DE VEN-
TANAS ABIERTAS)

1. Encienda la unidad y seleccione uno de los tres modos disponi-
bles.

2. Pulse el boton Auto (en el mando a distancia). El indicador (9A) en
el cuadro de mando estard encendido. La unidad funciona con ahor-
ro energético ya que detecta la temperatura ambiente y se apaga
autométicamente si la temperatura baja tres grados con respecto a
la detectada. Para que la unidad se vuelva a poner en marcha, de-
beré encenderla mediante el botén ON/OFF.

3. Para desactivar esta funcion, pulse de nuevo el botén Auto. El
indicador correspondiente en el cuadro de mando estaré apagado.

BLOQUEO PARA NINOS

1. Pulse Lock (en el mando a distancia). Todas las luces y la pantalla
LED estaran apagados (estard iluminado Uinicamente el indicador de
encendido). En este modo, los controles del cuadro de mando y del
mando a distancia no estaran activos.

2.Vuelva a pulsar Lock para reactivar todos los controles.

OSCILACION
Pulse el boton Swing para activar/desactivar la oscilacion de la aleta

i’ROTECCI()N CONTRA EL SOBRECALENTAMIENTO



Este termoventilador cuenta con una proteccion contra el sobreca-
lentamiento que permite que la unidad se apague automaticamen-
te.

Limpieza y mantenimiento
Apague la unidad y desconéctela de la toma de corriente.
Utilice un paiio himedo y un detergente suave.

No utilice detergentes quimicos abrasivos.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da uti-
lizagdo.

Leia todos os avisos de sequranca e to-
das as instruges. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0U graves acidentes.

Adverténcial Quando for utilizar aparel-
hos alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precaugoes de sequ-
ranga para reduzir os riscos de incéndio,
choques elétricos, lesdes pessoais e da-
nificagdes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Néo é adapto para
uso profissional. No utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de tipo elétri-

cos e a danificagdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizavel cortando 0 cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensdes elétricas ndo com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.
Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes.
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.
Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte o fio condutor da fonte elétrica
e aquarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza.
Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
13



envolta da mdo quando o aparelho esta
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizado; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao utili-
ze 0 flo de alimentacdo como empunha-
dura. Nao puxe o fio de alimentacdo em
volta de cantos afiados e ndo apoie-0
sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com as instrucdes, pela inteira du-
rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem ddvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereco indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado de
desqaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-

portar riscos de incéndio, choque elétri-
14

co ou danificades as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de monté-lo, desmonta-
lo ou limpd-lo.

Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc).

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alquém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificagdo do fio de alimen-
tacdo ou do aparelho, é necessario que
seu conserto seja feito pelo fabricante
ou em um centro de assisténcia autori-
zado para evitar eventuais perigos.

Este aparelho pode ser utilizado por
crianas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento ne-
cessario, contanto que seja utilizado sob
0 controle adequado de um adulto ou
apbs que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizaco sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As criancas ndo
devem brincar com o aparelho. As ope-
rades de limpeza e de manutencdo ndo
deve ser feitas por criangas a nao ser se
elas tém mais de § anos e com a super-
visdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do



alcance das criangas com menos de 8
anos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criangas. Nao & um brin-
quedo.

Durante a utilizacdo tome cuidado para
que as criancas ndo entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e 0 seu cabo fora
do alcance das criancas com menos de
oito anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. As criangas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

Ndo merqulhe o aparelho na dqua ou
em outros liquidos.

Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos molhadas ou se estiver com os pés
molhados ou descalcos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Ndo mergulhe o corpo motor na dqua e
nunca coloque-o debaixo de uma tor-
neira de dqua corrente.

Ndo exponha o aparelho a humidade ou

a acdo dos agentes atmosféricos.

®

ATENCAQ: Nao cubra

Atencdo: para evitar o sobreaquecimen-
to ndo cubra o aparelho.
Ndo posicione o aparelho debaixo de
uma tomada de corrente.
Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pi-
scinas.
Ndo posicione o aparelho nas proximi-
dades imediatas de cortinas ou de teci-
dos livres,
ATENCAO: Este aparelho de aquecimen-
to ndo possui um dispositivo de controle
da temperatura ambiental. Nao utilize
em quartos pequenos quando eles esti-
verem sendo ocupados por pessoas que
nao tem a capacidade de sair do quar-
to sozinhas, a ndo ser se elas estdo sob
controle constante.
ATENCAO — Algqumas partes deste pro-
duto podem se tornar muito quentes e
provocar queimaduras. Deve-se tomar
muito cuidado quando estiverem pre-
sentes criancas e pessoas vulneraveis.
Nao utilize o aparelho se ele estiver da-
nificado.
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0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de coman-
do separado.

Conecte 0 seu aparelho em uma tomada
de corrente aterrada. A falta de respeito
desta obrigacdo pode provocar um cho-
que elétrico com consequentes leses
graves.

0 aparelho deve ser instalado com pelo
menos 1,8 m de distancia do solo.

0 aparelho ndo deve ser instalado na
casa de banho,

0 aparelho ndo deve ser instalado den-
tro de armdrios ou nos tetos.

ATENCAQ - Algumas partes do presente
produto podem se tornar muito quen-
tes e provocar queimaduras. Deve-se
prestar muito cuidado quando estive-
rem presentes criancas e pessoas vul-
neraveis.

879902

INSTALAGAO

O termoventilador deve ser instalado em um muro an-
tes da utilizagdo. Nao tente utiliza-lo sem instalagao.

A sequéncia da instalacdo é a seguinte:

1. Predisponha um espaco para instalar om aparelho.

2. Realize dois furos no muro adapto a dimenséo dos Fi-
sher com aproximadamente 33 cm de distancia um do
outro e com 2m de altura do chdo.

3. Introduza os Fisher nos furos e aperte bem (mas nao
completamente) os parafusos fornecidos.

Deixe os parafusos com uma saliéncia de aproximada-
mente 10mm.
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Monte o aparelho no muro. Verifique se os furos que se
encontram na parte posterior do aparelho estdo posi-
cionados em direcdo dos dois parafusos, empurre para
tras o termoventilador em direcdo do muro, em seguida
para baixo até quando o aparelho estiver estavel.

PAINEL DE CONTROLE

12 11 10 9

1. Luz indicadora de funcionamento

2. Ar quente 1000W

3. Ar quente 2000W

4. Oscilagao

5.Temperatura

6. Temperatura ambiente
7.Temperatura regulada

8. Desligamento temporizador semanal
9. Open window detection

10. Temporizador semanal

11. Temporizador

12. Acionamento temporizador semanal
13. Dias da semana

CONTROLE REMOTO

1. ON/OFF

2.Temporizador de 1 até 24 horas

3. Mode: ar frio, ar quente a 1000W, ar quente a 2000W
4. Lock: fungao bloqueio criangas

5. Auto: Open window detection



6. Delay
7.W-Timer: temporizador semanal
8. +: para aumentar
9. -: para diminuir
10. Set: regulacéo relégio
11. Oscilagéo
11

Swing Ld'e 4

Delay 6

W-Timer

SDICTROLUX

REGULAGAO HORARIO

Posicione o interruptor principal no I.

A unidade emitira um sinal acustico.

A luz indicadora de funcionamento se aciona.

Para regular o relégio proceda da seguinte maneira:

No controle remoto aperte Set uma vez, no mostrador
0s numeros relativos as horas piscam. Através dos inter-
ruptores + e — regule o numero relativo a hora.

No controle remoto aperte Set pela segunda vez, no
mostrador os nuimeros relativos aos minutos piscam.
Através dos interruptores + e — regule o nimero relativo
aos minutos.

Nota: O relégio é no formato das 24 horas.

No controle remoto aperte Set pela terceira vez, a luz
indicadora Mo (segunda-feira) pisca. Através dos inter-
ruptores + e - regule o dia da semana.

Nota: durante os passos descritos acima apos apertar
o interruptor Set restam 5 segundos para realizar as
proprias selecdes portanto é aconselhavel fazé-las nes-
se intervalo de tempo para ndo ter que repetir todos os

passos.
Nota: Se desligar o interruptor principal ou se desconec-
ta o plugue da tomada de corrente, o horario devera ser
regulado novamente.

INSTRUCOES

Introduza o plugue na tomada de corrente.

Posicione o interruptor principal no I.

A unidade emite um sinal acustico.

A luz indicadora de funcionamento se aciona. A unida-
de esta em standby.

Acione a unidade apertando o interruptor ON/OFF no
controle remoto. O termoventilador comecara a funcio-
nar emitindo ar frio.

No controle remoto aperte MODE uma vez. O termo-
ventilador emitird ar quente a 1000W. A luz indicadora
(2A) se aciona.

No controle remoto aperte MODE duas vezes. O termo-
ventilador emitird ar quente a 2000W. A luz indicadora
(3A) se aciona.

No controle remoto aperte MODE trés vezes. O termo-
ventilador emitird ar frio.

TEMPORIZADOR

1. Acione a unidade e escolha uma das 3 modalidades
disponiveis.

2. Aperte o interruptor 24h no controle remoto para re-
gular o temporizador de 1 até 24 horas. A luzindicadora
(11A) no painel de controle se ilumina.

Nota: se o temporizador esta no 00 esta funcao foi de-
sativada. A relativa luz indicadora no painel de controle
esta desligada.

REGULA(;AO DA TEMPERATURA

1. Acione a unidade e regule uma das 3 modalidades
disponiveis.

2. Aperte + e - no controle remoto para regular a tem-
peratura desejada.

3. Quando a temperatura baixar de dois graus respeito
a temperatura regulada, o termoventilador emitird ar
quente com a poténcia de T000W. A luz indicadora (2A)
se aciona.

4. Quando a temperatura baixar de 4 graus respeito a
temperatura regulada, o termoventilador emitird ar
quente com a poténcia de 2000W. A luz indicadora (3A)
se aciona.

5. Quando a temperatura for superior de um grau ou
mais respeito a temperatura regulada, o termoventila-
dor emitira ar frio.

TEMPORIZADOR SEMANAL

1. Acione a unidade e regule uma das 3 modalidades
disponiveis.

2. Regulagéo dia: Aperte W-timer no controle remoto. A
luz indicadora Mo (segunda-feira) se aciona.

3. Regulacdo hora/minutos acionamento: aperte W-
timer no controle remoto pela segunda vez. Regule a
hora desejada com os interruptores + e — (no controle
remoto).

Confirme a escolha apertando W-Timer (no controle re-
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moto). Agora sera possivel regular os minutos com os
interruptores + e —.

A luz indicadora ON ligada indica que o horario de acio-
namento para o temporizador semanal foi regulado.

4. Regulagdo hora/minutos desligamento: Aperte W-
timer pela quarta vez. Regule a hora desejada com os
interruptores + e — (no controle remoto).

Confirme a escolha apertando W-Timer (no controle
remoto).

5. Aperte novamente W-timer. No mostrador aparecerd
(terca-feira).

A luz indicadora OFF ligada indica que o horério de de-
sligamento para o temporizador semanal foi regulado.
6. Para regular a hora e os minutos para o acionamento
e o desligamento da terca-feira, proceda como descrito
nos passos 3 e 4.

7. Agora sera possivel regular os horarios para todos os
outros dias da semana.

8. Apos ter regulado todos os horarios desejados sera
possivel regular a temperatura para todos os dias da
semana.

9. Aperte Delay (no controle remoto). Aumentar/dimi-
nuir a temperatura através dos interruptores + e -.

A temperatura para a segunda-feira esta regulada.

10. Aperte delay para confirmar a escolha.

11. Serd entdo possivel regular a temperatura para a
terca-feira. Aumentar/diminuir a temperatura através
dos interruptores + e -.

A temperatura para a terca-feira foi regulada.

12. Proceda como descrito nos passos 9.,10. e 11. para
regular a temperatura para todos os outros dias da se-
mana.

OPEN WINDOW DETECTION

1. Acione a unidade e regule uma das 3 modalidades
disponiveis.

2. Aperte o interruptor Auto (no controle remoto). A
luz indicadora (9A) no painel de controle estd ligada. A
unidade funciona com a economia energética pois ela
detecta a temperatura ambiente e se desliga automa-
ticamente se a temperatura baixar de 3 graus respeito
aquela detectada. Para fazer funcionar novamente a
unidade sera necessario acendé-la através do interrup-
tor on/off.

3. Para desativar essa funcao aperte novamente o in-
terruptor Auto. A relativa luz indicadora no painel de
controle esta desligada.

BLOQUEIO CRIANCAS

1. Aperte Lock (no controle remoto). Todas as luzes in-
dicadoras e o mostrador Led estao desligados (somente
a luz indicadora de acionamento estd iluminada). Nes-
sa modalidade os controles do painel de controle e no
controle remoto ndo estao ativos.

2. Aperte novamente Lock para reativar todos os con-
troles.

OSCILACAO
Aperte o interruptor Swing para ativar/desativar a osci-
lacdo da aleta.
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PROTECAO SOBREAQUECIMENTO

Esse termoventilador possui uma protecao contra o so-
breaquecimento que permite a unidade de se desligar
automaticamente.

Limpeza e manutencao

Desligue a unidade e desconecte-a da tomada de cor-
rente.

Utilize um pano humido e um detergente neutro.

Nao utilize detergentes quimicos abrasivos.

GR - MPOEIAOTOIHZEI: AZOAAEIAY

&npozoxm

Mpogoyn! AaBdare Tig odnyiec mpw amd
mxpnon. ,
Niapdote Ohe¢ Ti¢ mpoeidomoioelq
aogaheiag kar Ohe¢ i odnyiec. H pn
T10N0N TV TAPOVTWV MPOEId 0oL 0EwY
kat Twv odnylwv Ba pmopoloav va
odnyroouv o€ nhextpomhnéia, mupkayd
1} / Kat 60Bapoug Tpavpatiopol.
lpocidomoinon! Otav ypnatpomoteite
NAEKTPOKIVITEC OUOKEVEC, TpeitemavTa
TI¢ Paoikéc mpoguldderc aopaheiag yia
Va PEwoETe Tov Kivowvo mupkayldg,
nektpomndia¢, Tpaupatiopol kai A
UAIK@V (v

H ovokev €gel  oyedlaotei  yia
OIKIKN Yprion yia TiC Aeroupyieg mou
TEPIypAQovTaL 0€ auTO TO €yelpidlo.
Aev elvat katdMinho yia emayyehtati
Xprion. Mnv xpnatuorotete T ouokeun
Yia okomoug AAoU¢ amd auToug ylaTou



omoioug €éyel oxediaotel. Omotadrmore
xpron A amo ekeivy mou kaBopiCetal
Oewpeitar akatdMnAn kat emkivouvn
kar ekBéTel To yproTn 0 nAeKTpIKOUG
KIvUvoUC Kat owpatikeg BAApec.

Av amogaocioete va amoppiyete Tov
eConhiopd autd, Ba mpémer va Tov
kataothoete  adpav, KoPovtag To
kahwdto Tpoodoaiac.

Mow ouvbéoete T OuOKeU
v mapoy; NAEKTPIKOU  pedpiatog
eNéyCte 6T ) Tdon mov avaypdgeral
OXETIKA e Ta Tegvikd dedopiéva mou
avTioToyodv 070 Tomikd SikTuo Kau
iV Xpnotpomoteite - oupare
umahavéCec f mpiCec oUpgwva pe ooa
(VaQEPOVTaL OTIC podlaypagés.

Mnv yenoionoteite T ouokeu| €dv
0 kakwdo, n mpiCa f kdmota- amo
T0 TPAUATA TG €YUV KATAOTPOQEL,
Befawwbeite 6 10 kahwdio
Tpogodooia¢ €ival pakpd omd
OUOKEUR Kat dev EpyeTal o emagr e
Ta {eotd pépn g ioag A méleta ota
AKpa 1) amo atyunpd avTIkEipieva.

Mnv amoouvdsete moTé T GUOKEUR
Tpapwvtac T kahwdio.

Metd ™ ypion e ovokeur,
QMOOUVOEOETE TOV aywy0 amd TV TmyA
PEOHOTOC KOl AQROTE TO VO KPUKOEL
mpw 10 Pakete otn Béon Tou Kau Tov
kaBapiopo.

Ohecotemokevéc, oupmepihapfavopiévng

m¢ avrikatdotaong Tov  Kahwdiou
Tpogodoaiac (av umapyet), Ba mpémel va
eKTENODVTAL IOVO QMmO EYKEKIUEVOUC
EUMEIPOYVIIOVE,  TIPOKEIYIEVOD v
ealeigbel kdbe kivowvog. Moré nv
Tukiyete To kakwdlo Yipw amd o yép!
0a¢, 0tav n ouokeur eivar ouvdedepévn

€ TO NAEKTPIKA OiKTUO.

Kitd ™  Oidpkeia  katawyidac,
amoouvdéate 0 kahwdio Tpopodoaiac
amé Ty mpida.

lowore To kahwdio evtehwg mpw amd T
Xprion. Mnv v tpaBdre 1} petagépere
amo 10 kahwdio Tpogodosiag. Mnv
xpnotgomoteite 10 KaAwdlo w¢ Aapn.
Mnv tpaBdte to kahwdio yopw amd
QYN PEC Ywvieg kat pny To TomoBeTeite
0€ (€0TEC EMQAVELEC,

DudCte auto o QuANGdIo o€ aoaNEC
Uépo¢ padi pe Tic odnyiec, yia OAn
OldpKela (WAC TN OUOKEVC, WOTE
V0 QVOTEYETE 0€ QUTO OTaV UMdpKel
avdyKn.

L¢ mepimtwon mwhnong e ouoKeuiic
0¢ Tpitou¢, mapadwote kai OMa Ta
yypuga.

Av dlaBdCovtac auto To @uMGdIo
odnytav kdmota pépn €ivat dhokolo va
katavonBoov f avurdpyouy apgiBohieg,
mpw amo T pfion Tou mpoidvro,
EMKOWWVAOTE |iE TV €Talpeia 0T
O1elBuvan mou avagépeTa,

Mpoooyr! EAEyéte meptodikd 10 0woTo
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0itpo Piowy, T eBopd ™G ouoKEUAC
kat BePaiwBeite ot Aermoupyei owotd.

H ypion elapmudtwv mov dev
OUVIOTWVTAL 1) TapEYOVIaL Mo Tov
KATOOKEVAOTI TNG OUOKEUAC Umopei va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia n
TPAVLATIOpOUC,

Mdvta va amoouvdéete T OUOKEUR
a6 v tpoodooia av agedei Ywpic
EMITPNON KAL TPV TV GLVApPHOAGYNON,
anmoouvappooyfjoTe T kat kaBapiote
m.

Mnv aqrjvete T ouokeur ekteBeipévn
0¢ aTPooPalpiKod¢ mapdyovtes (Bpoyn,
o, KT ...).

Mnv  xpnooroteite ) ouokeur o€
ECWTEPIKOUC YWPOUG.

Mnv agfvete ™ ouokeu  Ywpig
eniBhegn evw eivar oty mpid.

2 mepimwon BhdBng tou kahwdiov
Tpogodoaiag MPEMeL VA EMOKEVQOTE
and Tov Kataokevaot A amd éva
£C0U01000TNIEVO KEVTPO EMOKEVWY Yid
va anoeuydei omotoadAmoTe Kivouvog,

eConhiopoc  autog  pmopel  va
xpnotponom6el amd mawdid - niia
8 etV Kol Gvw Kkai amo dropa e
HEWpEVES OWHaTIKEG, aoBnTplakeg
N dlavonTiké kavotnTeg i EMen
Eumelpio Kat yvwong, v ugiotatal
kardAAnAn emrpnon 1 av éxouv Apel
0dnyiec OXETIKG e T Xprion 0€ 0UOKEUR
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aoalela Kar £youv katavorioel Toug
kwdlvoug mou oyetiCovtal e auth,
Ta maidid dev mpéme vat maiCouv ie )
ovokeur]. KaBapiopog kat owvtipnor)
Oev mpémel va mpaypaTomoloovTal amo
naudid, ektoc av o€ nhikia peyahitepn
a6 8 xpovd)v kat emomteia evitkov.
Kpatiote T ouokevr kat 10 Kahwdio
G pakpid amé Ta maudid katw Twv 8
ETAV,

&npozoxm

Kivbovoc  aoguéiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag Oev mpémel va Ppiokovtal
kovtd o€ maidid yioi ivar duvnTikd
EMKivouva.

Na guhdooetar pakpid and maudid. Aev
eivatmaiviot

Kavd m yprion BeBaiwbeite oni tamaidid
Oev EpyovTal o€ emagn e T ouoKeur,
Kpatrjote T ouokevn kat To Kahwdio
¢ Hakpid and ta madid kdtw Twv
8 etwv kat QUAGETE TV o€ OTEYVA
kat aogal TomoBeoia. Ta maudid O
TIEMEL VA XPNOIUOMOLoUY Tr) GUGKeUN
()¢ TIatyViOL.

Mnv PuiCere ™ ouokeun o€ vepo 1
dMa vypé.
Mnvpnotponotette tn ouokeur avyete
Bpeypéva yépta  ywpic mamourota.

Mnv xpnotpomoteite T ouokeur Kovid



0€ UmavIEPQ 1) vepoyuTn YepdTo pie vepo.
Mnv exBétete T ouakevrj o€ vypaoia i
KATd TV EMidpaon Twv aTHOGPAIPIKWV
ouvBnKawv.

®

[IPOLOXH: Mnv To kahimtete

Mpoooy: Ma va amogevyBei n
unepBépuavon pnv - kahomtete T
OUOKEU).

Mnv v tomoBeteite kdtw amd pua
mpida.

Mnv xpnatgoroteite to mpaiov oe djeon
YEviaon pe pmaviépa, vioug | v
maiva.

Mnv tomofeteite T ouokeur kovid oe
KOUPTIVEC Kal VQAOpaTa.

MPOZOXH: Auth n auakeur Béppavang
Oev elvar eComhiopévn pie  ouokeun
yia tov é\eyyo ¢ Beppokpaoiag
niepiBdMovoc. Mnv To ypnopomoteite
0¢ [kpéc aifouoec Otav  QUTES
katahapBdvovtar amd avBpwmoug mov
d¢v mopov va puyouy amo 1o dwpdtio
Hovol Toug, &ktog €dv Ppiakovat umd
ouveyn napaxohodbinan.

MPO20XH - Mepikd pepn autol Tou
mpoidvrog pmopei va BeppavBolv kai
va mpokahéoouv eykadpata. Mpoooyy

mpénet va diverar drav umdpyouv maudid
kat evdhwta dropa. Mnv ypnotpomoteite
1) GUOKEUR QV €VaL KATEOTPapIpEVN,
Houakeur devmpoopiCetatvaheroupyei
e T Ponfewr evoc  ewteptkou
Xpovodlakomtn 1 e éva Cexwplotd
000Tnpa ENEyYOU.

Uv0é0Te TN OUOKELR 0GC PE pa
mpila n omoia OlaBétel yeiwan. H pn
OUMHOPOWON e TV UMoYPEWON auTl)
unopeivampokahéaetnhektpomingiaka
va mpokAnBei coPapd¢ TpaupaTIopoc.

H ovokeuy mpémel va tomoBetnOei
Toudytotov 1,8 m amd o é6agoc.

H ovokevy dev Ba mpémel va
eykataotalei oTo pmdvio.

H ovokev Oev Ba mpémet va
eykataotaei o¢ viouldma 1 0T
Tapdvi,

[IPOXOXH - Kdmota Tpipata autod Tov
npoidvrog pmopei va umepBeppavBoly
kat va  Tmipokahéoowv  eykalpara.
Mpoooy mpémel va Oivetar 6tav
undpyouv madid kat cudhwra dropa.

879902

EFKATAXTAZH

To aepdBeppo mpémel va TomoBetnBei o€ Toixo Mpv amod T xprion.
Mnv emyelprioETe va T0 XPNOIMOTOIOETE XWPIC EyKaTACTAON.

H akohoubia eykatdoTaong éxet we e€AG:

1. TIPOETOIUAOTE €Vl XWPO VIO VA EYKATAOTAOETE TN GUOKEUT.

2. Toumnote SU0 TPUTIEC 0TOV TOiXO KATANNAES yia To péyeBog Twv
ouma mepimou 33 cm amdotaong Hetagh Toug Kat 2m OYPog anod To
Sémedo.

3. Eloaydyete ta ouma ot Tpumeq Kat o@ifte ¢ Pideg mou
mapéxovTal (aAAG Ox1 eVTEAWC).

Kavte Tiq Bideq va mpoegéxouv mepimou 10 mm.
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TomoBeTA0TE TN GUOKELR 0TOV Toixo. BeBaiwbeite 6Tt ot omég mou
BpiokovTal 670 MOW PEPOC TNG GUOKEUNC KATELBUVOVTAL TIPOG TIG
S0 Bidec, ompwEte To 0EPHOEPHO MPOG TA TTOW GTOV TOIXO KOl META
TIPOG Ta KATW Pé Pl va aTabBepomoinei.

MINAKAZ EAEFXOY
3 4

12 11 10 9

1. EveikTiki Auyvia Aertoupyiag

2. Zeotog aépag 1000W

3. Zeotoc aépag 2000W

4. NMahvdpopikn kivnon

5. Oeppokpaoia

6. Ogppokpaoia mepiBarlovtog

7. PuBpiopévn Beppokpaocia

8. Amevepyomoinon efdopadiaiou timer
9. Avixveuon avolxtou mapabipou

10. EBSopadiaio timer

11. Timer (Xpovodiakéntng)

12. Evepyomoinon efSopadiaiou timer
13. Huépeg tne efSopddac.

THAEXEIPIZTHPIO

1.0N/OFF

2.Timer and 1 £w¢ 24 wpeg

3. Mode: kpUog aépag, (eatoc aépag ota 1000W, (eaToc aépag oTa
2000W

4. Lock: Aetrtoupyia kheldwpatog yia maidia

5. Auto: Avixveuon avolytou mapafipou
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6. Delay

7.-Timer: eBSopadiaio timer
8.+ yla avénon

9.-:yla peiwon

10. Set: pUBuIoN pohoyiol
11 NahwvSpopikn kivnon

11

11— Q) 24H

3

Mode Swing LOCK 4

5 AUTO Delay —— 6

W-Timer

SDICTROLUX

PYOMIZH QPAX

TomoBeTAoTe TOV KUPLO laKOTT 0TO .

H ouoKeun eKméPMEL éva aKOUOTIKO ORuaL.

H evdektikn Auyvia Aertoupyiag avaper.

Mo va puBpioeTe 1o poAdL ouveyioTe we eEAC:

MathoTe Set pia popd 010 THAEXEIPIOTAPIO, TA Yndia Wpag otV
086vn Ba avaBooprivouv. XpnotomolwvTag Ta MAKTPA + Kal -,
0pIoTE TV TIUA TNE WPAG.

And 10 TAexelpIOTApLO, MATATTE Set yia SeuTepn Popd, Ta Yngia
Nemtwv avaBooprivouv atnv 086vn. XpnoluomoloTe Ta MARKTPa +
Kall - Yla va opioeTe Ta Aemtd

Inueiwon: To poAdL eival o€ 24wpn HOPON.

An6 1o TAeyelpLoTHPIO, MATATTE Set yia Tpitn @opd, avaBooPrvel
N Auyviag Mo (Aeutépa). XpnolpomolioTe Ta MARKTPA + Kal - Yia val
opioete v npépa tng eRSouddac.

Inueiwon: katd ™ Sidpkela Twv Pudtwv mou mepypdpovTal
Tapanavw €xeTe 5 SeutepdAenTa amd GTav MATHOETE T Koupn Set,
OMOTE GUVIGTATAL VOl KAVETE TIG EMAOYEG 0AG OE AUTO TO XPOVIKO
S1doTnpa WoTe va pnv xpetdletal va emavaldPete OMa Ta Pruarta.
Inueiwon: Edv amevepyomolfoete Tov  Kuplo  Slakomtn



amocuvEeTe T0 QIg amd T TPila, 0 XPOVog TPEMEL va pUBHIOTEL
gava.

OAHTIEX

TomoBethoTe TO QIG oTNV TPIla.

TomoBetroTe TOV KUPLO SlaKOTTN 0TO .

H ouoKeun eKmEPMEL éva aKOUOTIKO ORAuaL.

H evdektikn Auyvia Aerroupyiag avdBel H ouokeun eival o€
KATAOTAON AVAMOVAG

Evepyomourjote T ouokeury matwvtag 1o koupmi ON / OFF
oto TAexelplothplo. To aepdBeppo Ba apyioet va Aertoupyei
EKTTEUTIOVTAG KPUO €A

210 Texelplothptlo, matote MODE pia gopd. To agpdbeppo Ba
ekmépmel (eoTo aépa ota 1000W. H evdeiktikn Auyvia (2A) avaBel.
And 1o Texelplothpto matote MODE 8o gopéc. To agpdbeppo
Ba exméumel (eoTd aépa ota 2000W. H evdeiktikn Auyvia (3A) avape.
Amd 1o Texelplotipto matiote MODE Tpeig gopéc. To agpdbeppo
Ba ekméumel kpvo aépa.

TIMER

1. EvepyomotjoTe Tn ouokeun Kat puBpioTe pia amd Ti¢ 3 Siabéotueg
\ettoupyie.

2. MotioTe T0 Koupmi 24h 0TO TNAEXEIPIOTAPIO Yia va puBuioETE
70 timer amo 1 €wc 24 wpeg. AvaPel n evSelkTikn Auyvia (11A) atov
mivaka eNéyyou.

Inueiwon: €av To timer eivat oto 00, auty n Aettoupyia eivat
amevepyonoinuévn. H oxetiki evdetikiy Avyvia otov mivaka
eAéyyou eivai ofnoTh.

PYOMIXH OEPMOKPAZIAX

1. EvepyomotjoTe Tn ouokeun Kat puBpioTe pia amd Ti¢ 3 Siabéotueg
\ettoupyieg.

2. MatioTe + Kal - 0To TNAEXEIPIOTAPIO yia va pubuicete TV
embuunt Beppokpaocia.

3. ‘Otav n Bepplokpaocia méel katd Suo Pabuolc o€ oxéon pe v
kabopiopévn Beppokpacia, To agpdbeppo Ba ekmépmel (€06 aépa
pe 1oxu 1000W. H evdeiktiki Auyvia (2A) eivat avaupévn.

4. Otav n Beppokpacia méoel 4 Pabuolc oe oxéon pe TNV
kaBopiopévn Beppokpacia, To agpdBeppo Ba ekmépmel (eaTd aépa
pE 1ox0 2000W. H evSetktikiy Auyvia (3A) givat avappévn.

5. 0tav n Beppokpaocia eivat évag Padbud i uPnAdTePN amd v
kabopiopévn Beppokpacia, To agpdBeppio Ba exméPTel KPUO a€PaL.

EBAOMAAIAIO TIMER

1. EvepyomotjoTe Tn ouokeun Kat puBpioTe pia amd Ti¢ 3 Siabéotueg
\ettoupyieg

2. POBpion nuépac: Matiote W-timer oto tnhexelpiotipto. H
evdelkTIki Auxvia Mo (Aeutépa) eivat avappévn.

3. Evepyomoinon wpag / Aemtwv: matote 1o W-timer amé to
mAexelpLoTApLo yia SevTtepn popd. Pubpiote Ty embupunth wpa
XPNOILOTOLOVTAG TA TARKTPA + Kall - (M6 TO TNAEXEIPIOTAPLO).
EmPepaiwote v emdoyy oca¢ matwvta¢ W-Timer (amé Tto
TNAEXEPLOTTPL0). Z€ QUTO TO ONpEio UMOPE(TE Va opioeTe Ta Aemtd
XPNOIHOMOIVTAG T TARKTPA + Kal -,

H evdewktiki} Auyvia ON Seixvel 4T 0 xpdvog evepyomoinong yta Tov
efSopadiaio timer éxel pUBPIOTEL

4. POBpion amevepyomoinong wpag / Aemtou: Natiote W-timer yia
TETapTN Qopd. PubpioTe Tov mMBUUNTO XPGVO XPNOILOMOIWVTAG Tal
TARKTPA + Kal - (a6 TO TNAEXEIPIOTRPLO).

EmPefaiwote v emdoyy oca¢ matwvta¢ W-Timer (amé to

TNAEXEPLOTTPL0).

5. Miéate §avd to W-timer. H 086vn Seixvet Tu (Tpitn).

Avdpet n evSeiktikn Auyvia OFF, Seixvel 6Tt 0 Xpdvog TeppaATIONOD
\ertoupyiag Tou eBdopadiaiou timer éxel pUBHIOTEL

6. Na va pubuioete WPEC kal Aemta yla evepyomoinon Kat
amevepyonoinon tnv Tpitn, MPOXWPEHOTE OMWE TEPLYPAPETAl OTA
BrAuata 3 kar4.

7. Z& qut 10 onpeio Ba eival Suvatdg o kaBopIoHAE TWV WPWV Yial
ONEG TIC AMNEG NpépeC TN eRdouadag.

8. MoAi¢ kaBoplaTouv OAeC ol emBuunTE WPEC, Ba eival Suvartr n
puBuion Tne Beppokpaaiag yia OAEG TIC npépeg TG dopadac.

9. NMatAote Delay (amd tnAexelplotipio). Abgnon / peiwon tng
Beppokpaciag xpNoILOTOLHVTAG T TARKTPA + Kal -

H Beppokpacia yia tn Aeutépa éxel puBUIOTE.

10. NatAote delay yia va empBefaiwoete Ty emhoyn oag.

11. £t ouvéxeta Ba ivar Suvaty n puBuion Tng Beppokpaciag yia
v Tpitn.

AOgnon / peiwon tng Beppokpaciag xpnotpomolvTag Ta MRKTea
+Kal-

H Beppokpasia yia tn Tpitn €xel oploTei.

12. Zuveyiote omwe meptypdgpetat ota PrApata 9., 10. kat 11. yia va
puBuioete Tn Beppokpaaia yia OAe TIg AANeC Nuépeq TG eRGopddac.

ANIXNEYZH ANOIXTOY NAPAGYPOY

1. EvepyomotjoTe T ouokeun Kat puBpioTe pia amd Ti¢ 3 Siabéotueg
\ettoupyieg.

2. NatAoTe To Koupmi Auto (amd To TAexelptoTplo). H evdekTikn
Nuyvia avapet (9A) otov mivaka eAéyxou. H auokeur) Aettoupyei yia
e€olkovopnon evépyelag kauwg aviyvelel Tn Beppokpasia dwpatiov
Kat oBrivel autdpata eav n Beppokpacia méoel katd 3 Babuoug oe
oUyKplon pe T avixveuBeioa. Na va Aerroupyrioet {ava n ouokeur,
Ba mpémel va TV EVEPYOTIOIATETE XPNOIUOTOLWVTAS TO KOUWT{ on /
off.

3. Tl vaL amevepYOmoICETE aQUTHY TN Aertoupyia, matioTe §avd to
koupmi Auto. H oxeTikr evoelkTik) Auyvia oTov mivaka eAéyyou eiva
opnoth.

KAEIAQMA TIA NAIAIA

1. Motiote Lock (amé tAexelplotnpto). ONeg ot evOEIKTIKEG AuyVieg
Nertoupyiag katn 086vn LED eivat ofnoTég (Hovo n evOelkTikn Auyvia
evepyomoinong avapet). Ze autiv T Aertoupyia Ta XelpIoTHpla Tou
ivaka EAEyXou Kal Tou TNAexelploTnpiou ev eival evepya.

2. NMatAote ava Lock yia va emavevepyomojoete 6Aa Ta oTolyeia
eAéyyou.

MAAINAPOMIKH KINHZH
MaTAOTE TO KOV Swing yla va EVEPYOTIOIACETE / AMEVEPYOTIOIOETE
TNV MAAVSPORIKT Kivnon ToU TITepUyiou.

MPOXTAZIA YMEPOEPMANZIHZ
Autd  To aepoBeppo eival  efomhiouévog  pe  mpooTacia
umePBEPUAVONG TTOU EMTPEMEL 0T GUOKEUN VOl KAEIVEL QUTOMATA.

KaBapiopdg kat cuvtipnon
ATEvepYOTIOINOTE TN GUOKEUN Kat amoouvdéaTe Ty amo v mpila.

XpnotpomoioTe éva uypd mavi Kat éva oubéTepo amoppUMAVTIKG.
Mnv xpnotuomoleite AelavTikd xnuikd kabaploTika.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE
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&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati paljivo
uputstva.

Proitati sve sigurnosne napomene i
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
qurnosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, poZar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni uredaj,
treba uvijek obratiti paznju na normal-
ne sigurnosne mjere opreza kako bi
se izbjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih - udara, osobnih ozlijeda |
oStecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kuénu
uporabu za funkcije koje su naznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profe-
sionalno koriStenje. Ne koristiti uredaj
u neprimjerene svrhe. Bilo koje ne-
primjereno koristenje je opasno I izlaze
korisnika opasnostima elektricne naravi
i 0zljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj uredaj,
preporucljivo je prerezatizicu.

Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da li naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovaraju kao Sto je naznaceno
24

u tehnickim podacima.

Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja oSteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimaili o3trim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukudi Zicu.

Nakon koriStenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanja i Ciscenja.

Svi popravci, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblja,
kako bi se izbjegle opasnosti. Ne omata-
ti Zicu oko ruke kada je uredaj ukljucen
u struju.

U slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koriStenja sasvim izravnati Zicu; ne
vuci ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vuci Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrsine.
Sacuvati prirucnik s uputama na siqur-
nom mjestu zajedno sa sigurnosnim na-
pomenama, tijekom koristenja uredaja,
usvrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.



U slucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigurno-
snim napomenama ili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
Uredaja kontakt|rajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udara il ozlijeda.
Uvijekiskljuciti uredaj iz struje ukoliko je
bez nadzora i prije montiranja, odmon-
tirati ga i oistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom pro-
storu.

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca sta-
rija od 8 godina i osobe sa smanjenim

fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koriStenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. (iscenje
i odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
na i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom drzati
idzvan dohvata djece u dobi ispod 8 go-

ina,

AOPREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim.
Uredaj i Zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobi ispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.
Ne koristiti uredaj mokrim rukama ili
ukoliko ste bosi.
Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.
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Ne izlagati uredaj vlazi ili utjecaju atmo-
sferskih prilika.

®

OPREZ: Ne pokrivati

Oprezz za izbjegavanje pregrijavanja
izbjegavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne koristiti uredaj u blizini kadi, tuseva
ili bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesa i
slobodnih tkanina.

OPRELZ Ovaj uredaj za zagrijavanje nema
sistem za kontrolu temperature u pro-
storu. Ne koristiti u malim sobama kada
su u njima prisutne osobe bez nadzora,
vec samo ako su pod nadzorom.

OPREZ — Neki dijelovi proizvoda mogu
postati jako vrucii uzrokovati opekotine.
Treba obratiti posebnu opasnost tamo
qdje se nalaze djeca i osjetljive osobe.
Ne koristiti urediaj ukoliko je oStecen.
Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog timera ili sistema
s odvojenim naredbama.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu.
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.
Aparat mora hiti postavljen najmanje
26
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Uredaj ne bi trebao biti instaliran u ku-
paonici

Uredaj ne bi trebao biti instaliran u or-
mare il strop

OPREZ - Neki dijelovi ovog proizvoda
moze postati vruca i prouzrociti opekli-
ne. Potreban je oprez kada su djeca i
ranjive osobe.

879902

INSTALIRANJE

Termoventilator prije upotrebe postaviti na zid. Ne pokusavajte ga
koristiti bez instalacije.

Postupak instaliranja je slijedeci:

1. Pripremite prostor za instaliranje uredaja.

2. 1zbusite dvije rupe u zidu pogodne za veli¢inu Fishera otprilike 33
cm udaljene jedna od druge i 2m iznad poda.

3. Umetnite Fisher u rupe i pritegnite prilozene vijke (ali ne u potpu-

nosti).
~

Neka vijci strie otprilike 10 mm.

Montirajte aparat na zid. Provjerite jesu li otvori na straznjoj strani
uredaja usmjereni prema dva vijka, gurnite grijac natrag prema zidu,
a zatim prema dolje dok ne bude stabilan.

KONTROLNA PLOCA

1. Lampica funkcioniranja

2. Topli zrak 1000W

3. Topli zrak 2000W

4. Oscilacija

5. Temperatura

6. Temperatura prostora
7.Podesena temperatura

8. Iskljucenje tjednog timera
9.0pen window detection
10. Tjedni timer

11. Timer

12. Ukljucenje tjednog timera
13. Dani u tjednu



DALJINSKI UPRAVLIAC

1.ON/OFF

2.Timerod 1do 24 sata

3. Mode: Hladni zrak, topli zrak 1000W, topli zrak 2000W
4. Lock: Funkcija zablokiravnja djeca
5. Auto: Open window detection

6. Delay

7.W-Timer: Tjedni timer

8.+ Za povecanje

9.-:Za smanjenje

10. Set: Podesavanje sata

11. Oscilacija

14 (!) wn —— 2
3 Mode  Swing  lock 4
5 AUTO Dely —— 6

SDICTROLUX

PODESAVANJE SATA

Postaviti glavni prekida¢ na .

Uredaj ispusta zvucni signal.

Lampica za funkcioniranje se pali.

Da biste podesili sat, postupite na sljedeci nacin:

Pritisnite Set jednom na daljinskom upravljacu, brojke sata na di-

splayu ce svjetliti. Pomocu tipki + i - postavite brojku sata.

Pritisnite Set drugi puta na daljinskom upravljau, brojke sata na di-

splayu ce svjetliti. Pomocu tipki + i - postavite brojku minuta.
Napomena: Sat je u formatu 24 sata.

Na daljinskom upravljacu pritisnite treci puta Set, lampica Mo (po-
nedjeljak) ce zasvjetliti. Koristite tipke + i - da biste odredili dan u
tjednu.

Napomena: tijekom prethodno opisanih koraka imate 5 sekundi
od trenutka kada pritisnete tipku Set, stoga je preporucljivo izvrsiti
svoje odabire u ovom vremenskom intervalu da ne biste morali po-
navljati sve korake.

Napomena: Ako je glavni prekidac iskljucen ili je utikac iskljucen iz
uticnice, vrijeme se mora ponovo podesiti.

UPUTE

Ukljuciti u struju.

Postaviti glavni prekidac¢ na .

Uredaj ispusta zvucni signal.

Lampica za funkcioniranje se pali. Uredaj je u polozaju standby
Ukljucite uredaj pritiskom na tipku za ukljucivanje / isklju¢ivanje na
daljinskom upravljacu. Termo ventilator ¢e pocet raditi ispustanjem
hladnog zraka.

Na daljinskom upravljacu jednom pritisnite MODE. Na daljinskom
upravljacu jednom pritisnite MODE. Upali (2A) se svjetlo.

Na daljinskom upravljacu dvaputa pritisnite MODE. Termo ventilator
ispusta vruc zrak na 2000W. Upali (3A) se svjetlo.

Na daljinskom upravljacu triputa pritisnite MODE. Termo ventilator
ispusta hladni zrak.

TIMER

1. Ukljucite uredaj i podesite jedan od 3 dostupna nacina.

2. Pritisnite gumb 24h na daljinskom upravljacu za podesavanje vre-
mena od 1 do 24 sata. Upali (11A) se svjetlo.

Napomena: ako je timer na 00, ova je funkcija deaktivirana. Ukaziva¢
na upravljackoj ploci je iskljucen.

PODESAVANJE TEMPERATURE

1. Ukljucite uredaj i postavite jedan od 3 dostupna nacina.

2. Pritisnite + i - na daljinskom upravljacu za podesavanje Zeljene
temperature.

3. Kada temperatura padne za dva stupnja u odnosu na postavljenu
temperaturu, termo ventilator ispusta topli zrak snage 1000 W. Upali
(2A) se svjetlo.

4. Kada temperatura padne za 4 stupnja u odnosu na postavljenu
temperaturu, termo ventilator ispusta topli zrak snage 2000 W. Upali
(3A) se svjetlo.

5.7.Kada je temperatura jedan stupanjili visa od postavljene tempe-
rature, termo ventilator ispusta hladan zrak.

TJEDNITIMER

1. Ukljucite uredaj i postavite jedan od 3 dostupna nacina.

2. Podesavanje dana: 4. Pritisnite W-timer na daljinskom upravljacu.
Lampica Mo (ponedjeljak) svijetli.

3. Podesavanje sata/minuta za ukljucivanje: Pritisnite drugi puta
W-timer s daljinskog upravljaca. Postavite Zeljeno vrijeme pomocu
tipki +i - (s daljinskog upravljaca).

Potvrdite svoj izbor pritiskom na W-Timer (s daljinskog upravljaca). U
ovom trenutku mozete podesiti minute pomocu tipki +i-.

Upaljena lampica ON oznacava da je podeseno vrijeme ukljucivanja
za tjedni timer.

4.Podesavanje sata/minuta iskljucenje: Pritisnite W-timer Cetvrti put.
Postavite Zeljeno vrijeme pomocu tipki + i - (s daljinskog upravljaca).
Potvrdite svoj izbor pritiskom na W-Timer (s daljinskog upravljaca).
5. Ponovno pritisnite W-timer. Display prikazuje Tu (utorak).
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Lampica OFF oznacava da je podeseno vrijeme iskljucivanja za tjedni
sat.

6. Da biste postavili sate i minute za ukljucivanje i iskljucivanje u uto-
rak, postupite kako je opisano u koracima 3i 4.

7.U ovom ce trenutku biti moguce podesiti vrijeme za sve ostale
dane u tjednu.

8. Nakon $to podesite sva zeljena vremena, moguce je prilagoditi
temperaturu za sve dane u tjednu.

9. Pritisnite Delay (s daljinskog upravljaca). 11. Povecajte / smanjite
temperaturu pomocu tipki +i -.

Temperatura za ponedjeljak je podesena.

10. Pritisnite delay da potvrdite svoj izbor.

11. Mozete podesiti temperaturu za utorak. Povecajte / smanjite
temperaturu pomocu tipki +i-.

Temperatura za utorak je podesena.

12. Postupite kako je opisano u koracima 9., 10.i 11. za podesavanje
temperature za sve ostale dane u tjednu.

OPEN WINDOW DETECTION

1. Ukljucite uredaj i postavite jedan od 3 dostupna nacina.

2. Pritisnite gumb Auto (s daljinskog upravljaca). Upali (9A) se svjetlo.
Uredaj radi na ustedi energije jer otkriva temperaturu u prostoriji i i
automatski se iskljucuje ako temperatura padne za 3 stupnja u odno-
su na izmjerenu temperaturu. Da bi uredaj ponovno funkcionirao,

trebat ce je ukljuciti pomocu tipke za ukljucivanje / iskljucivanje.
3. Da biste iskljucili ovu funkciju, ponovno pritisnite gumb Auto.
Lampica na kontrolnoj plo¢i je iskljucena.

ISKLJUCENJE DJECA

1. Pritisnite Lock (s daljinskog upravljaca). Sva su svjetla i LED dispay
ugaseni (svijetli samo lampica za ukljucivanje). U ovom nacinu na-
redbe kontrolne ploce i daljinskog upravljaca nisu aktivne.

Ponovo pritisnite Lock za ponovno aktiviranje svih naredbi.

OSCILACIJA
Pritisnite tipku Swing za aktiviranje / isklju¢enje oscilacije zaklopke.

ZASTITA OD PREGRIJAVANJA
Ovaj termo ventilator je opremljen zastitom od pregrijavanja koja
omogucava da se jedinica automatski iskljuci.

Cidcenje i odrzavanje

Iskljuciti uredaj te iskopcati iz struje.

Koristiti mokru krpu i blago sredstvo za ¢iS¢enje.
Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva.

Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

BPT-2000B-5406L-ERP
Dato Simbolo _ |Valore Unita Dato

Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica/controllo della temperatura ambiente

Potenza termica nominale Pnom 2,000 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente no
Potenza termica minima (indicati: P min 1,111 kw Due o piu fasi manuali senza controllo della ambiente no
Massima potenza termica continua Pmax.c 1,981 kw Controllo della temperatura ambiente tramite i no

Controllo elettronico della temperatura ambiente

no

Consumo di energia

Controllo elettronico della ambiente e temporizzator

no

In modo spento Po N.A. w Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore si
In modo stand-by Psm 0,37 w
In modo inattivo Pidle 0,37 W |Altre oprioni di controllo
In modo stand-by in rete Pnsm N.A. w Controllo della ambiente con ri di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della ambiente con ri di finestre aperte si
stato no  |Opzione di controllo a distanza no
Controllo di i no
Efficienza energetica stagionale del L del tempo di ol
CoE . nson 92 %  |Termometro a globo nero no
d'ambiente in modo attivo e ™

Precisione del dispositivo di controllo

no
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Awvertenza! Questo prodotto contiene batteria a moneta. Una batteria a moneta se ingerita puo causare gravi ustioni chimiche interne. Smaltire immediatamente le batterie esauste: tenere
le batterie nuove e usate lontano dai bambini. Se si ritiene che le batterie possano essere state ingerite o collocate all'interno di una qualsiasi parte del corpo, cercare immediatamente
assistenza medica.

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo
rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'ap-
parecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’ acquisto di
una nuova appare(chlatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozl che forni-
scono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al eallo

compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'apparecchiatura. Lo
smaltimento abusivo del prodotto comporta 'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare
solo batterie dello stesso tipo 0 equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel
fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto
dall'umidita e dalla pioggia. Questa etichetta fa parte integrante del prodotto e deve essere conservata per futuri riferimenti.

- jAdvertencia! Este producto contiene una pila de boton. Si se ingiere, dicha pila puede provocar graves quemaduras quimicas internas. Elimine de inmediato las pilas gastadas: man-
tenga las pilas nuevas y usadas lejos de los nifios. Si sospecha que las pilas pueden haber sido ingeridas o introducidas en cualquier parte del cuerpo, busque ayuda médica inmediata.
El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina
de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario,
por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos corre-
spondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios,
en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible
con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta
compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.
Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamen-
te pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas,
inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar a tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas
en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias
de la humedad y de la lluvia. Esta etiqueta forma parte integrante del producto y tiene que ser guardada para futuras referencias.

P- Adverténcia! Esse produto contém bateria moeda. Uma bateria moeda se ingerida pode provocar graves queimaduras quimicas internas. Elimine imediatamente as baterias exaustas:
mantenha as baterias novas e usadas longe das criancas. Se achar que as baterias podem ter sido ingeridas ou colocadas no interior de uma parte qualquer do corpo, procure imediata-
mente assisténcia médica.

0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode
se tornar perigoso para a saiide e meio ambiente. Por esta razao o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equi-
pamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entéo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um novo
equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este
servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizagio e/ou a reciclagem dos materiais com os quais & composto o equipamento. A
eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

Diferentes tipos de baterias novas e usadas nao devem ser misturadas. Nao utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que nao podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa,
remover do vao as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atengdo a polaridade, reposicionar a tampa. Nao deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criangas; nao
jogue as pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, coloque-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os eléctrodos do vao das pilhas
para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da chuva. Essa etiqueta é parte integrante do produto e deve ser guardada para referéncias futuras.
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0t mepimTwon TOAD PPk SLXOTROEWY OF KATOOTAUATA 0L TrerpéxOLV T TV uTMpeata. H kaTdAANAN EexwpLoTi ouMoyq Yl T petémelre Tpowdnon oy

avakOKkAwoT, zwsizpvo«na KoL mplﬁa)\)\omku uuuﬁom] S160eom oupBaAel oy EMMTWOEWY Y To nzplBuMov KOL TV uyzux KoL TpowBEl m
K&t Awot) TwV UALKWY TTov uwupﬂtouv Tov eE0TTALOpO. I'I«pavoun omoppupn TOU TTPOIOVTOG KTIO TOV (BLOKTHTN GUVETIRYETAL TNV EQAPHOYH
TV SLOLKNTIKGY kupwazwv oy ﬂpoﬁ)\zﬂovwl a6 T0 vy,

Mnv Te pogl PYLEG K pmraTapiec. My XpowoTIoLE(Te emavapopTICOpEveG HITOplEG KoL Iy TIPOOTIABATETE Vor EMAVOQOPTLOETE aMAEC
umarapiec. MpoTelveral vo xpnmuonotznz uovo urrumptzg Btov TomoU 1} aVTiaTOLXEG HE UTEG Tou ouvioTovTal. Elodiyere Ti Hamapleg pe T owoTH TOAKOTTO (+/-). N
Vo QVTIKOTOOTAOETE TLG HTIOTOP(EG: APULPEOTE TO KAAUMO, HPULPEQTE TLg GBELEG UTTaTaplec G To XWPO HTXPLY, BANTE TIG VEEG HTIATAPIEG TIPOGEXOVTOG TV TIOAKGTT,
EmavaToToBeTOTE To KAAUPKE. Mnv opivETe To oSL: v épBouv Ot Mg pe praraple 1f &Mat EEorpTuarTar. My TeTdre TLG 6GeLeg pmraTaipiec 0N QuTLd ] aTo LMoy, oM
Xpnoworotelote kdmota umnpeatar avakGkhwon, Mnv evivere Toug mOAoUG aTLG Gdeteq UTTaTapleg YL v wv Tpokahéaete Bpuxuk(KkAwpat. O XWPOG TwY KTIOTApLAY TpEMEL Vet
TIPOOTATEETAL AT TNV LYpaTia kat T Bpox. AUT 1 ETLKETA ATTOTENEL AVAMOOTIROTO PEPOG TOU TIPOTOVTOG Katt B TIpETEL Vax BLOTNPELTAL YLX PEMNOVTIKEG OVOXPOPEG.

HR - Oprez! Ovaj proizvod sadrZi bateriju u obliku kovanice. Ako se proguta, baterija u obliku kovanice moze prouzrociti ozbiljne unutarnje kemijske opekline. Bacite odmah istrosene
baterije: drzite nove i rabljene baterije dalje od djece. Ako smatrate da su baterije mozda progutane ili stavljene u bilo koji dio tijela, odmah potraZite lijecnicku pomoc.
Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen,
moze biti opasan za zdravIJe i okolls Zhog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za
d ickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova,
u slucaju prmzvoda malih dlmanzua, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prlkupIJanJe otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i
odlaganje u skladu s okolisem doprinosi |zbjegavanju n auvnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara k je te sankcije predvidene vazecim ik
Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite |sk\Jucwo baterije iste vrste ili slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite
baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene baterije iz lezista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odlozZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte
elektrode iz lezista baterija. Ova naljepnica je sastavni dio proizvoda i treba biti sacuvana za ubuduce.
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Art. 879902
Modello: BPT-2000B-5406L-ERP
Tensione nominale: 220-240V ~
Frequenza: 50Hz
Potenza: 2000W

AN Z
Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA D — —
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ALY '[:D-
= w‘j\}:’lge;n@eg;?;r:(lit:i(:e_.IPtmdom di provenienza Extra-UE c € [ — ] IP23
Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa. Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allillustrazione.
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